

Mercedes-Benz Coque arrière pour Apple iPhone 12 Pro Max - Transparent



Marque: mercedes-benz Référence: 3700740483527

Prix: 14,00 € HT

Descriptif:

Cette couverture arrière est conçue de telle sorte que votre iPhone 12 Pro Max reste protégé contre les rayures et la chute et des dommages d'impact. les téléphones précieux comme le iPhone 12 Pro Max présentent malheureusement déjà une usure rapide. Il peut par exemple empêcher que l'appareil photo de votre téléphone ne fonctionne pas correctement, car il est endommagé. Que vous voyez les petites rayures sur le dos de votre téléphone.

Cet étui protège votre iPhone 12 Pro Max sur le dos et sur les côtés. Ce boîtier est spécialement conçu pour la iPhone 12 Pro Max et bien a des découpes pour les boutons sûrs de l'appareil et de côté. Si vous êtes à la recherche d'un fournisseur de housses de téléphone et d'accessoires de téléphone pour votre magasin ou un magasin, gros maguniversproe est le bon choix pour vous.

Couleur: TransparentApproprié pour l'appareil : iPhone 12 Pro MaxTyp : Coque arrièreConvient pour la marque : Apple

Lien vers la fiche du produit